

Pregătirea operațiunilor de dezăpezire și aprovizionarea cu material antiderapant, verificate de prefectul Dan Șlincu

În conformitate cu dispozițiile Ministrului Afacerilor Interne, Carmen Dan, prefectul Dan Șlincu a vizitat în cursul săptămânii bazele Secției Drumuri Naționale și ale Direcției Județene de Drumuri și Poduri precum și serviciile de intervenție ale mai multor comune, orașe precum și ale municipiilor Botoșani și Dorohoi.

Astfel, Secția Drumuri Naționale deține în cele cinci baze 1.800 de tone de sare și de nisip la care se adaugă 32 de tone de clorură de calciu. Pentru intervenția la dezăpezire în cazul celor 398 de kilometri de drum național vor fi folosite atât utilajele proprii ale SDN cât și pe cele ale firmei contractate, SC Transporturi Auto SA.

Direcția Județeană de Drumuri și Poduri deține în spațiile de depozitare doar cantități de nisip și sare pentru operațiuni de urgență, fiind în așteptare semnarea contractului multianual de dezăpezire pe cele patru baze operaționale. Directorul DJDP, Cătălin Gheorghian, a dat asigurări că nu vor fi probleme în privința lucrărilor de dezăpezire, instituția având și utilaje proprii cu care să intervină în situații de urgență, până la încheierea formalităților.

Urban Serv se va ocupa de dezăpezire în municipiul Botoșani, având pregătite atât cantitățile de material antiderapant cât și utilaje pentru intervenții pe străzile și trotuarele din municipiu. Pregătiți se declară și responsabilii Direcției de Servicii Publice Dorohoi care, la data vizitei prefectului, făceau probe utilajelor de dezăpezire.

Primăriile vor interveni la dezăpezire cu utilaje proprii sau contractate, fiind în desfășurare completarea stocurilor de material antiderapant. 55 de UAT-uri dețin utilaje proprii pentru dezăpezire, 13 comune au contracte de dezăpezire cu operatori economici iar în cazul altor șapte, contractele sunt în curs de perfectare.

Prefectul Dan Șlincu a considerat că era loc și de mai bine în pregătirea operațiunilor de dezăpezire. „Așa cum am transmis și doamnei ministru Dan, modul cum s-au pregătit autoritățile este satisfăcător, dar se putea mai bine. Nu criticăm, însă sunt îngrijorat în privința drumurilor județene, dat fiind că formalitățile nu s-au încheiat iar în baze nu au ajuns utilajele de dezăpezire”, a spus prefectul Dan Șlincu.

Vizitele în unitățile administrativ- teritorial vor continua și în următoarea perioadă.

Comunicat Cancelaria Prefectului județului Botoșani

27 octombrie 2017